



中纪委网站 将开微博微信

该网根据王岐山提议创建 查办案件第一时间发布 网络举报可获唯一查询码

昨天上午,中央纪委常委、秘书长崔少鹏就“中央纪委监察部网站建设与发展”在中纪委网站上与网友在线交流,这是自中央纪委监察部网站上周一开通以来,首次在线访谈。

崔少鹏说,中央纪委监察部网站(网址: <http://www.ccdi.gov.cn>)是根据王岐山同志的提议创建的。

崔少鹏表示,中央纪委会在第一时间将查办案件在网站发布,中纪委下一步还将开通微博微信等途径,加强与网友的交流。



中央纪委监察部网站截图

将适时开通移动客户端

昨天上午,崔少鹏在做客在线访谈时说,我们要适应新技术、新媒体,特别是新媒体移动性强的特征、新技术发展的需要,来对我们网站有一个长期发展的考虑,这也是我们在开发网站时已有的想法。

崔少鹏说,“网站现在采用的是最新的网页开发程序,应该说非常适应手机、平板电脑的使用,我今天上班的时候第一时间打开看到的是我们中央纪委监察部的网站。所以通过手机浏览的网友,已经可以比较便捷地浏览我们的网页了,在网站下一步建设规划当中,我们将适时推出网站的移动客户端等其他一些应用服务,在条件成熟的时候,我们网站还准备开通官方的微博、微信等新媒体的应用。”

重大案件第一时间发布

中央纪委监察部网站上周一正式开通,是由中共中央纪律检查委员会、中华人民共和国监察部主办的综合性政务门户网站。设有导航栏、头条要闻、专题专栏、廉政教育、法律法规、网上举报、工作动态、互动交流、廉政论坛、网址导航等10个版块36个栏目,以文字、图片、视频等多种形态呈现。崔少鹏表示,中央纪委会在第一时间将查办案件在网站发布,特别是一些重大案件。

实名举报将优先办理

崔少鹏表示,网站首页显著位置设置了“我要举报”专栏,就是让大家举报更方便快捷。每位通过网站进行举报的举报人,都能得到一

个唯一的查询码,只有自己能看到,可以及时查询举报的受理情况。

在昨天访谈中,不少网友提出如何保护举报人问题,担心因为举报受到打击报复。对此,崔少鹏说:“可以负责任地告诉大家,凡是在中央纪委监察部网站举报的,我们都会依法依纪的保护,凡是打击报复举报人的我们都会依法依纪的严肃处理,这个问题中央纪委监察部态度是明确的。”

同时,崔少鹏呼吁,举报人要对举报问题的真实性负责,不要诬告,不要把道听途说的问题当做真实的问题进行反映。纪检监察机关提倡署名举报,特别是鼓励真实姓名和准确联系方式的实名举报,对于认定为实名举报的优先办理和回复。

纪检监察机关受理范围

一是针对党组织、党员和监察对象违反党纪政纪问题的检举控告,也就是说举报

二是依法应由纪检监察机关受理的党组织、党员和监察对象不服党纪政纪处分这样的申诉

三是对党风廉政建设和反腐败工作的批评建议,也就是说意见建议。

网友意见报送委部领导

据介绍,中纪委网站开通以来,目前已有不少网友注册,更多网友在留言板上就党风廉政建设和反腐败一些热点、难点、重点的问题进行留言,建言献策,提出意见建议。网

站会把一些好的意见建议进行归纳、梳理,报送到委部领导或者有关部门,供决策时参考。

“有的问题我们可以由网站直接答复,对于有些专业性比较强,马上回答有一定的困难,特别是对于网站工作人员来讲难以马上回复的,我们也会转送到中央纪委监察部相关的厅室局,就是业务部门,有关的省区市纪委,或者是中央纪委监察部驻中央国家机关部委的纪检组,等到他们提供了答复之后,再由网站进行统一的答复。”崔少鹏说。

中纪委委员有望在线访谈

崔少鹏透露,中纪委网站访谈栏目将会是一个长期栏目,下一步会根据中央纪委监察部的工作重点,网友们关注的热点邀请中央纪委监察部领导,包括副书记、常委、监察部部长、副部长以及中央纪委监察部厅室局的负责人,还有省区市的纪委书记、派驻中央国家机关纪检组的组长。

“下一步还想进一步扩大,包括中央纪委委员,都可以到我们这个网站来和网友进行交流、进行对话、进行沟通。这个平台是很大的,我们也愿意给更多同志提供这个平台,同时还会请专家学者就大家关心的问题进行交流。”崔少鹏说。

崔少鹏强调,中央纪委监察部网站是中央纪委监察部主办的唯一官方网站,这个网站不做广告,也不接受赞助,各地没有分站,目前没有任何地方派驻记者。

综合新华社、《法制晚报》《北京晚报》报道



34年专注高端
15年销量领先

360°龙卷吸烟 瞬间洁净

老板 跨界新领袖油8218

大吸力 眼见为实

活动时间: 9月13日-9月23日, 购两件套以上

惊喜一: 预付两百元定金, 两重好礼等您“拿”

惊喜二: 预付全额定金, 八重好礼等您“抢”(特价机除外)

惊喜三: 再预存50元, 最高可抵2400元(特价机除外)

即日起, 莅临老板各大终端店, 见证三大极速奇迹, 亲身体验老板大吸力, 即可获得精美礼品一份。

老板厨房电器, 有爱的饭 —— 为世界构建更多幸福的家

ROBAM 老板
精湛科技 轻松烹饪

本次活动解释权归老板电器所有

全国统一服务热线: 88-05655 官方购物网地址: <http://shop.robam.com>